A-DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZACIÓN DE LA EMI				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL 02 RUC 0 99	22605	0 500 1 03 EXPED	ENTE	09134
DEPPELTEL				
PROVINCIA GUAYAS GUAYAS GUAYAS	CIUDAD GUSY		PARROC	TERIOUI
KM16 VID DOULE		NÚMERO TELÉFON 10 FAX:	10: 2	893741
		EDIFICIO C. COMI		PISO, DEPTO., OFICINA
FRENTE A LA COMPANIO MOBE ECUADO?				
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL		CÓD. ACTIV.	EMAIL	·
INTERSECTION FROM THE A LA COMPANIO MOBE ECUSDO? ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL CÓD. ACTIV. REPRESENTANTE LEGAL CÉDULA CÉDULA OPIDIZIO C. COMERCIAL PISO, DEPTO., OFICINA PISO, DEPTO., OFICINA CÓD. ACTIV. CARGO CARGO CARGO OPIDIZIO C. COMERCIAL PISO, DEPTO., OFICINA PISO, DEPTO., OFICINA PISO, DEPTO., OFICINA PISO, DEPTO., OFICINA COD. ACTIV. CARGO CARGO COMERCIAL PISO, DEPTO., OFICINA COD. ACTIV. CARGO CARGO COMERCIAL PISO, DEPTO., OFICINA COD. ACTIV. CARGO CARGO COMERCIAL PISO, DEPTO., OFICINA PISO, DEPTO., OFICINA COD. ACTIV. CARGO CARGO COMERCIAL PISO, DEPTO., OFICINA COD. ACTIV. CARGO COMERCIAL COMERCIAL COD. ACTIV. CARGO COMERCIAL COMERCIAL COD. ACTIV. CARGO COMERCIAL COMERCIAL CARGO COMERCIAL CARGO COMERCIAL COMERCIAL CARGO COMERCIAL COMERCIAL CARGO COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL CARGO COMERCIAL COMERCIAL CARGO COMERCIAL COMERCIAL				
PERSONAL OCUPADO		AUDITOR E		R.N.A.E.
GRECOOK ANAMASTRACION PROCESOS IN				
B NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.	 		CÓD.	ACCIONES O APORTACIONES
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	NACIONALIDAD	CÉDULA, RUC O PASAPORTE	INV 1/.	VALOR TOTAL
EXPORTACIONES DUREXPORTA S.A		0991149406001		320,∞
		0991416099001		320 %
uribe Perez Lorge Edmundo	ECONTORIANA	0901244269		320, 0
			MENC	
			NDENCI,	" Chill
_		SUPERIN	REGISTR	DE O
		PE	2 3 400	P
			- 0 A60 Z	W6 3
		NO NO	ddy Constan	1016
		1/6	AYAQU	OF CO
			TAUV	
			L	
 1/: Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregiona 2/: Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato 			TOTAL	
AÑO MES		A: EL PRESENTE FORMULABIO NO SE	ACEPTARÁ CO	ON ENMENDADURAS O TACHONES
FECHA DE PRESENTACIÓN				
DRIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE CONPAÑÍAS FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL				